Mpoaaxxa

2-K.KBapTUpa, 44 M2, 2/5 3T.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn JleHuHa, o 218A

¢ py6.7 600 000




KomMnaHuna onepatop HeABMXUMOCTU "DiaT"
npenfaraeT 2-Xx KOMHaTHYIO KBapTUpy. LleHTp
ropofa. KayecTBeHHbIN, COBPEMEHHbIN PEMOHT.

KoMHaTbl pa3genbHble, okHa MBX, 6ankoH
3acTekrieH MNBX, ¢/y coBMeLleH, HOBasi CAaHTEXHWKA,
Ha Mony laMMHaT, HAaTSXXHble MOTONKM, HOBble
MEXKOMHAaTHbIE M BXOLOHas ene3Hasa ABepu.
Bo3MoXkHa npogaxka no nnorteke! 3soHuTe.




KonnyecTtBo KOMHaT: 2

O6uwaga nnowanb: 44 M2
DTaxK: 2
Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: Au3amHepCcKum
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: HeT

Bug 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twvn oomMa: NaHesbHbIN
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Mnowanb KyxHW: 7 M2
STakewn B oome: 5
Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTIMHHOE
Hanunyme nHTepHeTa: pa
MycoponpoBo; HET
BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.6 M.
[MnaHnpoBKa: BpexHeBKa




